UBND QUAN LONG BIEN PE KIEM TRA HOQC KY I
TRUONG THCS PHUC PONG MON: Toén — Lép 6
Tiét PPCT: 55, 56 — Nam hoc: 2017-2018
Thoi gian 1am bai: 90°. Ngay kiém tra: 14/12/2017

1. MUC TIEU CAN DAT:
1. Kién thitc: Kiém tra kién thirc vé:
- Céc tip hop sb: N, Z va céc phép toan.
- Uédc va bdi, tinh chét chia hét (wéc chung va boi chung, UCLN va BCNN)
- Diém, duodng thezmg, doan théng, tia. Trung diém cua doan tha;lng.
2. Ki ning: Kiém tra ki ning:
- Thuc hién phép tinh, tim x, giai bai toan thyc té _
- V& hinh, chirng minh diém nim gitra hai diém, trung diém cua doan théng,
tim do dai doan théng
3. Thai do
- Rén luyén tinh trung thuc, sy chudn bi cin than khi 1am bai kiém tra.

II. MA TRAN PE KIEM TRA 45 PHUT

NE : . | Nhanbiét | Thong Vin Vin
(0] | SO cau, o2
STT DUNC | & hieu dung | dung cao
Im "IN TL | TN | TL | IN | TL | TN | TL
1. |Cactdp | g cau 1 2 2 1
hop s0:
N,Zva Sé'
cacphép | zism 1,0 2,0 1,5 0,5
toan.
2. |Uscva | Sécau 1 1|2
boi, chia S3
hét. P 2,0 05| 2.5
3. | Diém, ) |
dudng SO cau 1 1 1 3
thing,
dovan
thang, tia. ,
Trung - 1,0 1,0 0,5 2,5
diém coa | diém
do,an
thang
) S6 cau |2 3 4 2 11
TONG Sé ‘
o 2,0 3,0 4,0 1,0 10,0
diém .




UBND QUAN LONG BIEN PE KIEM TRA HOC KY I
TRUONG THCS PHUC PONG MON: Toan — Lép 6
Tiet PPCT: 55, 56 — Nam hoc: 2017-2018
Thoi gian 1am bai: 90°. Ngay kiém tra: 14/12/2017

PE 1 (CM ]tfuié)

Bai 1 (2,5 diém): Thuc hién phép tinh (bing cach hop 1y néu co thé):
a) (73 —651)— (192 - 551) + (27 - 108)
b) 1000 : [(5* +278%) —2(21 - 2.3%)*]
¢) —-33| + (=15) + 20 — [45 — 40| — 57

Bai 2 (2,5 diém): Tim x, biét:
a) (6x—39):3=201
b)(3x-2").7=2.7*
c)x - [42 +(-28)] =-8

Bai 3. (2 diem) Mot hoi tir thign t0 chirc quyén gop d€ ung ho dong bao 1u lut, s6
hang quyén gbp duoc dong thanh céc thi nhu nhau. Néu xép so tui nay vao céc thing,
mdi thing chira 24 thi hay 28 thi hodc 36 thi déu vira du, khong thira ti nao. Tinh sb
tai hang ma t chirc d6 d3 quyén gép duoc, biét sé thi nay trong khoang tir 1400 dén
1600 tai.

Bai 4.(2,5 diém) .
Trén tia Ax liy hai diém M va B sao cho AM = 3cm, AB = 6cm.

a) Tinh d0 dai doan théng MB.

b) Piém M c6 1 trung diém cia doan thing AB khong ? Vi sao ?

c¢) Trén tia ddi cua tia Ax v& diém N sao cho A 13 trung diém cta doan
thing MN. So sanh d6 dai MN va AB.

Bai5. (0,5 diém)

ChoS=1+3"+3>+3>+ ...+ 337+ 3% Chimgtoring S : 13.

Chtic cc con 1am bai dat két qua cao!



UBND QUAN LONG BIEN PE KIEM TRA HQC KY I
TRUONG THCS PHUC PONG MON: Toan — Lép 6

Tiét PPCT: 55, 56 — Nam hoc: 2017-2018
Thoi gian 1am bai: 90°. Ngay kiém tra: 14/12/2017

HUONG DAN CHAM BE 1
Bai | Diém Pap 4n
1 a) (73 —651) — (192 — 551) + (27 — 108) -
2,5d)| 0,25 =73 -651-192+551+27—-108
0,5 |=(73+27)—(651—551)—(192+1038)
0,25 |=-300
b) 1000 : [(5* +278%) —2(21 — 2.3%)]
0,5 |=1000:[(25+1)-2.3"]
0,5 |=125
) —|-33| + (-15) + 20 — |45 — 40| — 57
025 |=-33-15+20-5-57
0,25 |=-90
2 a) (6x—39):3=201
@2,5d) | 0,5 6x —39 =603
0,5 x=107
b)(3x-29.7=2.7"
0,5 3x-16=14
0,5 x=10
c)x-[42+(-28)]=-8
0,25 x—14=-8
025 | x=6
3 0,5 | Goi sé tui hang quyén gop dugc 1a a (a > 0)
2d) Tacé:ai24,ai28,a:36=>ac BC(24,28, 36)

24=2°3

0,5 | 28=227

36 =23

0,25 | BCNN(24, 28, 36) = 2% .3%.7= 504

0.25 | Bc(24, 28, 36)= {0,504,1008,1512,2016...}

025 | M2 1400 <a < 1600 suy raa = 1512,




0,25 | Vay sb tai hang quyén gop duoc 1a 1512 tai.
(2:d)05 I @
’ " | V& dtng hinh dén cdu a

a) Trén tia AB c6 AM <AB (3cm < 6 cm)

0,5 |=>M nim giita A va B
=> AM +MB = AB

0.25 Thay AB = 6¢cm; AM = 3cm

’ =>MB = 3cm

0,25 |b)biém M la trung diém cua AB vi

0,25 |+ M nam gita A va B

0,25 |+ MA =MB (= 3cm)
¢) A 1a trung diém MN nén AM = AN = 3cm.
TacoM € AB 1

N € AN => A ndm gifta M va N

0.25 | AB va AN 14 hai tia d8i nhau |
=>MN=AM+AN=3+3=6cm

0,25 Vay MN = AB = 6cm

S Ta co
(0,54) S=1+3"+3"+3" +...+3%° +3%17 432
0,25 | §=(1+3'+3%)+(3 +3* +3°) +...+ (32 +377 +3™")
S=(1+3"+3)+3(1+3' +3") +...+3°(1+3' +3%)
S=13+3"13+...+3%'°13
S=13(1+3 +...+3%'%)
0,25

= S: 13.

* Hoc sinh lam cdch khdc vin diing dwoc dii sé diém nhw ddp dn.

DUYET PE

T6 truéng chuyén moén Ngudi ra dé

Nguyén Thi Thanh Hing ~ Nguyén Thi Thu Hién




UBND QUAN LONG BIEN
TRUONG THCS PHUC PONG

PE KIEM TRA HQC Ki 1 MON TOAN LOP 7
Thoi gian lam bai: 90 phut
Tiét PPCT: 37+ 38. Nam hoc 2017-2018
Ngay kiém tra: 14/12/2017

I. MUC TIEU CAN PAT:

1. Kién thirc: Kiém tra kién thuc vé:

- Céc tap hop sb: hitu ti, sb thue va cac phép toan.

- Hai dai luong ti 1€ thuén, ti 1€ nghich.

- Puong thij’mg vudng gbéc, duong thémg song song, cac truong hop bé‘ing
nhau cua hai tam giac.

2. Ki niing: Kiém tra ki ning;:

- Thue hién phép tinh, tim x, giai bai toan thyc té

- V& hinh ghi gia thiét két luan, chimg minh hai tam gidc bang nhau, hai
duong thang vudng goc, hai duong thang song song.

3. Thdi dp:
- Rén luyén tinh trung thuc, su chuén bi cin than khi lam bai kiém tra.
II. MA TRAN PE KIEM TRA 45 PHUT

A Sé Nhéan biét Thong Van Van
NOI % o3
STT DUI.\IG cau, hieu dung dung cao
diem | TN | TL | TN | TL | TN | TL | TN | TL
I |Cactdp | g4 cau 3 3 2
hop s0: Q, -
R va cac S? 1 2 1
phép toan. | diém
2. | Pailugng | S6 cau 1 1
TLT va Sé’
TLN diém g .
3. | Duong ,
théng SO cau 1 1 1 1 4
vuong
gbc, song 4
song, tam | 4.4 1% 1 11 0,5 4
giac.
2 S6 cau | 3 4 2 3 12
TONG z
;? 2,5 3 3 1,5 10
em




UBND QUAN LONG BIEN  PE KIEM TRA HQC Ki 1 MON TOAN LOP 7
TRUONG THCS PHUC PONG Thoi gian 1am bai: 90 phut
Tiét PPCT: 37+ 38. Nam hoc 2017-2018
Ngay kiém tra: 14/12/2017

Pésé 1 (CM%ME)

Bai 1 (2 diém): Thyc hién phép tinh (bang cach hop 1y néu co the):

18 1 15, 1
a/%. 75) E'IZE

L_ oyl 41
b/ [1-075|(-2) .[24 16]

2
» JLL |23 5
Vo 3 4

Bai 2 (1,5 diém): Tim x, biét:
1,3._7
—+= — J—
al2+5%= 51

b/ 23(l)x=l
2 8

o/ =14+|x+4,5

=6,2

Bai 3 (2 diém):Hudng tmg phong trao ké hoach nhd, ba 16p 7A, 7B, 7C c6 130
hoc sinh tham gia. Mdi hoc sinh 16p 7A nhit duge 2 kg, mdi hoc sinh 16p 7B nhit
duogc 3 kg, mdi hoc sinh 16p 7C nhit duge 4 kg, Hay tinh s6 hoc sinh ctia mdi 16p
tham gia phong trao ké hoach nhé, biét sé gidy vun cua cac 16p déu bang nhau.

Bai 4: (4 diém) Cho AABC c6 AB = AC, M la trung diém cua BC.
a) Chung minh: AABM = AACM va AM vudng gbc vdi BC
b) Trén tia d6i cia MA 14y D sao cho MD = MA. Chimg minh: AC = BD.
¢) Ching minh: AB // CD.
d) Trén nira mat phéng bo 1a AC khong chira B, vé tia Ax // BC, léy Ie Ax sao
cho Al = BC. Chimg minh: D, C, I thing hang.

Bai 5 (0,5 diém): Tinh gia tri biéu thuc:
Pl 1 1,++1_1_1_1_1
3.10 10.17 1724 7380 29 9.16 1623 23.30

----------------------------------------------------------------------




J/

4 UBND QUAN LONG BIEN  HUONG DAN CHAM KIEM TRA HOCKI 1

TRUONG THCS PHUC PONG MON: TOAN LOP 7 dé1
Thoi gian lam bai: 90 phut

Tiét PPCT: 37+ 38. Nam hoc 2017-2018
Ngay kiém tra: 14/12/2017

BAI DAP AN BIEU
PIEM
1 13 . 13 .21 .1 1 1
4 = (-TD)-=.12- = = -T=—-12~ 0,5
(2 diem) a/20(72) 20 2 O( 2 2]
13
= _——.(-20) =-13
7020 0,25
1 3 [ad .41 1 13
b/ [-—0,75(.(—2) :|2——1=|= —=.(—8):—= .
[4 ’](>[4 6J ARV 0,5
_ 1l gl2_48_.9
- 5'( 8)'5 3 °1 Ortd
2 5
o | 242 __3.23=(Z+lj 3 0.5
9 3 4 3 3 o
=1 = 0,25
& 1,3 7 3 1 5
. = =S xy= = x=_"_
(1,5dim) |Y 315* 31 5T T XT3 0,5
1) 1 1Y 1 (1Y
b/ 23.(—) =—=>|= =——=[—] =>x=6 0.5
2) 8 \2) 64 \2 | ’
o/ —1+|x+4,5=6,2
x=2,7 hoac x=-11,7 0,5
3 Goi s6 hoc sinh mbi 16p lan luot 13: x;.X,. X3 (hoc sinh) 0,25
(2 diém) | (xy.X, x3e N va X, Xp; X3< 130)
Theo débaitacd:
S6 gidy vun céc 16p bang nhau nén 2x, =3x, =4x,
0,5
o B2 A ’
It
2 3 4
Toéng s6 hoc sinh 1a 130 hoc sinh nén: x, +x, + x; =130
Ap dung tinh chét d3y ti sé bing nhau ta c6:
ﬂ_&=£=x1+x2+x3=130_
T R T T I "
== P — _+_+_ —_— b
2 3 4 2 3 4 12




Tinh ra x;=60, x,=40, x3=30 ‘
Vay s0 hoc sinh 16p 7A, 7B, 7C lan luot 1a 60 hoc sinh, 40 0,5
hoc sinh, 30 hoc sinh.
0,25
4 ,
( 4 diém) / /
B%—ﬁ—M‘W—%é
\\ /
~ by ’ r I( A Y . L4 0’5
V& hinh ding dén cau a va ghi GT, KL ding
a)Ching minh dugc AABM = AACM. ( c.c.c) 0,75
Chi ra dugc AM vudng goc vai BC 0,25
b)Chung minh dugc AAMC= ADMB ( c.g. c) 0,75
Tir d6 suy ra AC=BD 0,25
¢)Chirng minh dugc AABM= ADCM (c.g.c) 0,75
Suy ra BAM = CDM ma hai géc & vi tri so le trong
T do6 suy ra AB//DC 0,25
d)Chimg minh duge CI//AB ] 0,25
Va AB//DC nén theo tién dé O- clit thi D, C, I thang hang 0,25
5 1 1 1 17T 11 .1 1 4098
(0,5 diém) P10 1007 T T T 380 29 916 1623 2330
P=1(7 7 7 T 117 -7 7 7
7[3.10 ¥ 10.17 ¥ 17.24 Tk 73.80] 7[2.9 F 9.16 o 16.23 i 23.30]
P =l[l__1_+_1___1.+ +L_L)_l[l _l+l_i+ +L_L]
73 10 10 17 7 73 80) 7(2 9 9 16 ~ 23 30
Y 0,25
48
* Hoc sinh lam cdch khdc vin ding dwoc dii so diém nhw ddp dn.
DUYET PE
Ban giam hiéu T truéng chuyén mén Ngudi ra dé

-3 .
1< vun HoC CO 30N
g2 N
E\Y UL D}
\ Z:N\

Nguyén Thi Thanh Héng Nguyén Thu Huyén



UBND QUAN LONG BIEN

TRUONG THCS PHUC DPONG

I. MUC TIEU CAN DAT:

1. Kién thirc: Kiém tra kién thic vé:
- Phép nhan va phép chia da thirc; nhiing hang dang thic dang nhé; phan
tich da thirc thanh nhan t...
- Céc phép tinh véi bidu thic dai sé
- Tr giac; da giac
2. Ki nang: Kiém tra ki nang:
- Phan tich da thire thanh nhén tir bing céc phuong phép da hoc
- Thuc hién phép tinh véi phan thic dai s6 rdi rat gon

- Ching minh hinh t&r giac, tinh dién tich da giac.
3. Thai do
- Rén luyén tinh trung thuc, su chuén bi cAn than khi 1am bai kiém tra.
II. MA TRAN PE KIEM TRA HOC KY I

! Thoti gian lam bai: 90 phut
Tiét theo PPCT: 36+37. Nam hoc 2017-2018
Ngay kiém tra: 14 /12/2017

PE KIEM TRA HQC Ki 1 MON TOAN LOP 8

NOI | S5 cau, Nhan biet Th.(;\ng Van dung Van )
STT DUNG | did hie¢u : dung cao | TONG
M "IN TL | TN | TL | IN | TL | TN | TL
L | Nhifin, Sé cau 2 3 1 5
chia da z
So
th‘rc dl.é:’m 2 1,5 0,5
> | Phén S6 cau 1 1 2
thire dai <
sd didm 1,25 0,75
3.
SO cau 1 2 1 4
T giac ,
d??m 1,5 1,5 0,5 3,5
) Lién hé SO c’au | 1
v X A
Sb cau |3 3 3 3 12
dim 3,5 2,715 2.25 1,5 10




UBND QUAN LONG BIEN  PE KIEM TRA HQC KI 1 MON TOAN LOP 8
TRUONG THCS PHUC PONG Thoi gian 1am bai: 90 phut
Tiét theo PPCT: 36+37- Nam hoc 2017-2018
Ngay kiém tra: 14/12/2017

Pésb 1 (CM At )

Bai 1: (2 diém) Phan tich cic da thire sau thanh nhan ti
a)x* — 6x — Oy* +9 b) x*—5x+6

Bai 2: (1,5 diém) Tim x, biét
a) (2x —3) (2x +3) — (x — 1)* = 3x(x — 5) = - 44
b) 3x(x-4)-5x+20=0

Bai 3: (2 diém)

PO R SR T ¢
x—4 x+2 x-2 x+2

a. Tim diéu kién xac dinh va rat gon A b. Tinh gia tri cua A khi x = -4

Bai 4: (3,5 diém) Cho tam giac ABC vuong tai A, goi M, D, E theo thir tu 1a trung
diém cta céc canh BC, AB, AC. )
a) Chimg minh AEMD 1a hinh chit nhét.Tinh dién tich hinh chit nhat AEMD, biét
tam gidc ABC c6 dién tich 36cm’.

b) Goi N 1a diém d6i xtmg v6i M qua D, Ching minh ACMNIa hinh binh hanh.
¢)Tr giac AMBN la hinh gi? ching minh.

d) Tam giac ABC c6 thém diéu kién gi thi AEMD la hinh vudéng?

Bai 5 (1 diém)
a) Hoa (‘iua cho T mét tam bia hinh

vuong gom 16 6 vudng, canh mdi 6 vudng ’
bing lem ( nhu hinh vé& bén ). Hoa d6 Tu
cit & tAm bia d6 ra m6t hinh vudng c6 dién
tich 10cm”. Ta d& lam nhu thé nao? Em
hay tim ra cach lam d6?
D C

b) Cho céc s6 x, y thoa méin déng thuc: 3x”*+3y> +4xy+2x-2y+2=0 .
* 2016 2017 2018
Tinh gié trj ctia biéu thire: M=(x+y)  +(x+2)" +(y-1)

..................................................................



UBND QUAN LONG BIEN ~ HUONG DAN CHAM KIEM TRA HQC KI 1
TRUONG THCS PHUC PONG MON: TOAN. LOP 8 dé 1
Thoi gian lam bai: 90 phat
Tiét PPCT: 37+ 38. Nam hoc 2017-2018
Ngay kiém tra: 14/12/2017

BAI PAP AN BIEU
PIEM
1 a)x — 6x —9y” 19 '
(2diém) | (x*—6x+9)—9y 0,25
= (x-3)° - By’ 0,23
= (x-3-3y)(x-3+3y) 0,5
b) x* = 5x + 6
=Xx*-3x-2x+6 0,25
= ( x? -3x) —(2x-6) 0,25
=x(x-3) -2( x-3) 0,25
= (x-2)(x-3) 0,25
2 a)(2x—3) (2x+3)—(x—1)" = 3x(x-5)=-44
(1,5 didm) |  (4x%-9) —(x2-2x+1) -3x* + 15x = -44 0,25d
4X2 -0 —x2 +92x -1 -3x2 + 15x =-44
17x =.34 ‘ 0,254
X =a ' 0,25d
b) 3x(x-4)-5x+20=0
3x(x-4)-5(x-5)=0 0,25
(x-4)(3x-5)=0 0,25 |
x-4=0 =>x=4 |
X—5=O=>x=§ 0,25
30 PKXD: x#2;x #-2 0,25
(2diém) | gyt gon dugc A = = 1
.
x = -4 (tmdk ) => A=% 0,5
Vay x = -4 thi A=% 0,25
4 | V&hinh, ghi GT, KL ding dén caua ' 0,5
(3,5 didm) .
B M C




Ching minh dugc tir gidc AEMD 1a hinh chir nhat 0,5

Tinh duogc dién tich AEMD= 18 cm? 0,5
Chirng minh duoc tir gidc ACMN la hinh binh hanh 0,75
¢) Chirng minh dugc tr giac AMBN la hinh binh hanh 0,5
Chirng minh AMBN 1a hinh thoi 0,25
d) Lap luén ra tam giac ABC vuong cén tai A 0,5
5 a)Cit di 4 tam gi4c nhu hinh
(1 diém) | trén dugc hinh vudong EHGF A B
c6 dién tich 10cm’ il
- Ching minh tir giac EHGF " \ 0,25
12 hinh vuong \
- Tinh dién tich EHGF = 10cm? | F 0,25
D G C

b) Bién dbi: 3x% +3y* +4xy+2x -2y +2=0

<:>2(x2 +2xy+y2)+(x2 +2x+1)+(y2 —2y+1):0

<:>2(x+y)2+(x+1)2+(y—1)2 =0

X=-y

Déng thirc chi ¢6 khi: e 0,25
y=1

va tinh dung

M:(x+y)2016+(x+2)20”+(y—1)2°’8:0+1+0:1 o

Hoc sinh lam cach khac dung, cho diém t6i da

S

sk TTCM GV ra dé
A5 NG
ZQ/THUC.‘ G\
X[TRUNG HOC /

HES b ‘ i %M
(Z e
\1,&1% Y

* ey

NUTa Thuy Phuong Nguyén Thi Thanh Hing Nguyén Thi Thanh Héng
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